

от 5 ЯНВ. 1961  
Газета № . . .

г. Москва

**ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОЧЕТНЫМ ЗВАНИЕМ!**

**П**ОЧЕТНОЕ звание народного артиста РСФСР недавно присвоено **Простякову** Сергею Михайловичу и **Загорскому** Ивану Васильевичу.

До Великой Отечественной войны с Сергеем Михайловичем Простяковым встречались зрители многих московских театров — Камерного, юного зрителя, Театра имени Баумана. Всю войну он был на фронте, а после демобилизации снова вышел на театральные подмостки в Белоруссии. Много разнообразных ролей, много разнородных человеческих характеров прошло через его творческую биографию. Артист воспевал героический облик нашего современника и клеймил все отжившее, уродливое, злое. С 1950 года С. М. Простяков — артист Драматического театра Северного флота.

Иван Васильевич Загорский сорок лет своей жизни отдал театру. С 1938 года он ведущий актер Казанского рус-

ского Большого драматического театра имени В. И. Качалова. Павел в пьесе «Павел Греков», Кошкин в «Любови Яровой», Рыбаков в «Кремлевских курантах», Ноздрев в «Мертвых душах» и многие другие роли, сыгранные артистом за это время, помогли ему завоевать подлинную любовь зрителей. Но особенно ярко раскрывается дарование артиста, когда он выступает в произведениях современной драматургии.

И. В. Загорский много времени и внимания уделяет общественной работе. Коммунисты Театра имени В. И. Качалова избрали его секретарем партийной организации.